Quito 22 de marzo de 2019

4752

Señora Emili Isabel Dent Pons Ciudad.

De mis consideraciones,

La Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía COMPAÑIA ZERES LATAM ZERESLATAM CIA.LTDA, mediante sesión celebrada en esta ciudad de Quito el día de hoy 22 de marzo de 2019, tuvo el acierto de designar a usted como Presidenta de la compañía. La designación recaída en usted tendrá la duración estatutaria de CINCO (5) años, debiendo permanecer en sus funciones hasta que sea legalmente reemplazada. Le corresponden a la Presidenta las facultades administrativas y responsabilidades determinadas en los Estatutos Sociales y la Ley de Compañías; adicionalmente, ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía en ausencia del Gerente General.

ZERES LATAM ZERESLATAM CIA.LTDA., es una compañía que se constituyó al amparo de las leyes de la República mediante escritura pública otorgada el Notario Trigésimo fiel Cantón Quito, el 27 de fébrero de 2019, y debidamente inscrita en el Registro Mercantil el 21 de marzo de 2019

Particular que pongo en su conocimiento para los fines de ley. Sírvase aceptar el presente nombramiento dejando constancia de su aceptación al pie del mismo.

Atentamente,

ZERES LATAM ZERESLATAM CIA.LTDA

Maria del Carmen Sevilla Naranjo

Secretaria Ad Hoc

Acepto el nombramiento de Presidente de la compañía ZERES LATAM ZERESLATAM CIA.LTDA., en los términos que anteceden, En Quito, 22 de marzo de 2019.

Emilia Dent Pons
C:C: 171777 5417

rnán Escobar Garzón

2/04/19 2.1.8

RAMITE: 18696-0041-19

Razón: Escritura pública otorgada por el Notario Suplente Carlos Hernán Escobar Garzón Trigésimo del cantón Quito el 27 de febrero de 2019



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	140730
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	28/03/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	4752
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ZERES LATAM ZERESLATAM CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	DENT PONS EMILIA ISABEL
IDENTIFICACIÓN	1717775462
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5 AÑOS

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM 1521 DEL 21/03/2019.- NOT. 30 DEL 27/02/2019 JGTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 28 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2019

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCÂN, ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

Registre Publicos